m insanda bir sarkomerin yapisi agagidaki semada gosterilmistir,
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Bu sarkomerde numaralandiriimis kisimlardan hangisi ka-
sllma sirasinda tamamen kaybolur?

Al B) Il cym D) IV E)V

m Miyelinli motor néronlarin miyelinsiz uglan ve gizgili kas
teli arasindaki temas noktalan agagidakilerin hangisinde
dogru adlandiriimistir?

A) Motor birim

B) Kas kirisi

C) Motor ug plak

D) Baslangi¢ noktasi
E) Sonlanma noktasi

m Cizgili kasin kasilmasi sirasinda asagidaki tepkime sonucu
asagida gikan ATP enerjisi kullanilir.

ATPaz, Catt
ATP + H,0 H,0 > ADP + Pi + Eneriji

Kaslarda tlikenen ATP nin yerine konmasi sirasinda,
I. Glikojen — Glikoz + 60, — 6CO, + 6H,0+ 38 net ATP

Kreatin kinaz
Il. Kreatin fosfat (CP) + ADP ————> Kreatin + ATP

lll. Glikojen — Glikoz — 2 Laktik Asit + 2ATP
IV. Glikoz + 60, — 6CO, + 6H,0 + 38 net ATP

tepkimelerinin hangileri gergeklesebilir?

A)lvelll B) llve IV C)l, tvelll
D) 11, Il ve IV E) I IL I ve IV

m Cizgili kasin kasilmasi igin,
.  motor sinirlerin akson ucundaki asetil kolinin motor ug pla-



ga dokilmesi,
ll. uyaninin kas lifinde yayilmasi,
. miyelinli motor sinirlerin motor ug plaga uyari géndermesi,
IV. asetil kolin hormonu ile cizgili kaslarin hiicre zarinin gegir=
genligini degistirmesi
olaylarinin gerceklesme sirasl asagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A) HV-IHII B) 11-11-1v-l C) I-HV-1
D) IV-HI- E) IV-1II-11-]

E Cizgili bir kastaki degisim asagida sematize edilmistir.
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Bu degisimin olabilmesi igin bu kasta gerceklesen tepkime-
lerde asagidaki molekiillerden hangisinin miktan azalmaz?

A) Kreatin fosfat
B) ATP

C) Oksijen

D) Glikoz

E) Karbon dioksit

m 4 Kas telinin E.D: Esik deger
kasilma boyu




» Zaman
Uyaranin
siddeti

Kaslarnin kasilmasi ile ilgili grafik yukarnida verilmistir.

Kaslarin kasilmasi ile ilgili,

. Kaslar, esik dederin altindaki uyaranlara cevap vermez.

ll. Kaslar esik degerdeki veya esik deger Uzerindeki uyaran-
larla uyarildiginda tam kasilir.

lll. Uyarinin siddeti esik degerden sonra artirlmaya devam
ederse kasllma siddeti giderek artar.

bilgilerinden hangileri yanlistir?

Ya hep ya hig kurah

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvelll E)I, lve lll

Bir kasin, vicudun hareketini etkileyecek bigcimde kasilima
gostermemesine ragmen hafifce kasil halde olmasi durumuna
kas tonusu nedir.

Kas tonusu ile ilgili,

. Bayginlik durumunda kas tonusu gériilmez.

Il. Orta beyin tarafindan denetlenir.

lll. Uyarilara daha cabuk tepki verebilmeyi saglar.
bilgilerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) llve Il E)I, lvelll

Cizgili kaslann kisimlan ile ilgili,

. Cizgili kasin, kemige bagdlanan kismina baslangig noktasi denir.

Il. Cizgili kasin ekleme baglanan kismina sonlanis noktasi denir.,

lll. Kas kasildiginda baslangig noktasini sonlanis noktasina
dogru ceker.

bilgilerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llve Nl E)I, ve lll

I. Kaslarin kasllmasini saglayan en kiglk uyartl siddeti

ll. Esik siddetinin altindaki uyarilara tepki verilmeden esik
siddetinin tzerindeki uyartilara tepki gosterilmesi durumu

lll. Uyanlan bir kasin bir kez kasilip gevseyerek eski halini
almasi durumu

Yukarida verilen agiklamalarin agagidaki terimlerle eglesti-

rilmesi agagidakilerin hangisinde dogru verilmigtir?




A) Ya hep ya hi¢ Kas sarsi Esik siddeti

B) Esik siddeti Ya hep ya hig Kas sarsi

C) Ya hep ya hig Esik siddeti Kas sarsi

D) Kas sarsi Ya hep ya hig Esik siddeti
E) Kas sarsi Esik siddeti Ya hep ya hig

m Cizgili kas dokunun yapisinda bulunan miyofibril cesitleri
— aktin iplikleri
— miyozin iplikleridir.
Cizgili kasta bantlasma sirasinda olusan
l. [1bandi
Il. Aband
lll. Hband
gesitlerinin hangilerinde aktin ve miyozin ipligi ¢esitlerinin
hangileri ortak olarak bulunur?

A) Yalniz | B) Yalnizll C) Yalniz Il
D)lvell E)ll ve lll

m Gizgili bir kasin kasilmasi sirasinda kasin,
. boyu,
ll. eni,
lll. hacim ve kitlesi
ozelliklerindeki degismeler asagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A) Azalir Genisler Artar
B) Artar Daralir Azalir
C) Artar Daralir Degismez
D) Azalir Genisler Azalir
E) Azalr Genisler Dedismez
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)E, 4)C, 5)E, 6)C, 7)E, 8)E, 9)B, 10)B, 11)E,



